

Ministério da Justiça  
Departamento de Polícia Rodoviária Federal  
Concurso Público para Provimento de Vagas no Cargo de Policial Rodoviário Federal  
Edital n.º 2/2009 – DPRF, de 9 de setembro de 2009

Coordenador de Ensino da Coordenação-Geral de Recursos Humanos do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, no uso de suas atribuições legais, torna pública as retificações no Edital nº 01/2009, de 12 de agosto de 2009, conforme abaixo:

1. Prorrogação das do período de inscrições no concurso, subitem 6.3:

Onde se lê: “no período compreendido entre as 10 horas do dia 13 de agosto de 2009 até as 23 horas e 59 minutos do dia 11 de setembro de 2009, considerando-se o horário de Brasília.” Leia-se: “no período compreendido entre as 10 horas do dia 13 de agosto de 2009 até as 23 horas e 59 minutos do dia 18 de setembro de 2009, considerando-se o horário de Brasília.”

2. Alteração do subitem 2.5:

Onde se lê: “O servidor fará jus também ao auxílio alimentação no valor de R\$ 161,99 (cento e sessenta e um reais e noventa e nove centavos).” Leia-se: “O servidor fará jus também ao auxílio alimentação com valores que variam entre R\$ 126,00 (cento e vinte e seis reais) e R\$ 161,99 (cento e sessenta e um reais) de acordo com a Portaria nº 71, de 15/04/2004 do Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão.”

Brasília, 9 de setembro de 2009

Ricardo de Oliveira Betat

Coordenador de Ensino da Coordenação-Geral de Recursos Humanos do Departamento de Polícia Rodoviária Federal